



新悦城购物中心 10月28日试营业

本报讯 10月28日,位于大学中路和政通路交汇处的新悦城购物中心试营业。新悦城汇聚了沃尔玛、肯德基、豪客来、李宁等众多国内外知名品牌入驻,同时也吸收了电竞、儿童乐园、美甲美发等为丰富的业态。地下一层为潮流服饰、美甲美发等,一层为精品服饰、珠宝首饰、化妆品等品牌区;二、三楼以男士休闲、正装为主。每层都集合了品牌餐饮、娱乐、文化等多种业态。(齐亚婷)

河南烩面成中国厨师节亮点



本报讯(记者 张涵秋 通讯员 刘斌)10月19日,第22届中国厨师节在开封举行,来自全国三十多个省辖市、自治区及韩国、马来西亚等地的三万余名烹饪大师、餐饮精英齐聚汴京。厨师节还吸引了联合利华、李锦记、阿五美食、三全等众多知名企业参展,河南、新疆等还推出了特色展区,吸引了近10万名观众参观。中国烹饪大师杜新敬、樊胜武、李志顺、赖玉松、张永跃、陈铁林等获得“2012年度中国豫菜百杰”称号。

河南知名餐饮企业阿五美食在本届厨师节大放异彩,通过精彩纷呈的活动向来宾们展示了悠久的中原豫菜文化,中华(阿五)厨艺绝技表演和“天下第一烩面”则成为活动最大亮点。

一口直径3.15米,深0.7米,可容纳近三吨高汤、供1000人品尝的大锅,选用150公斤优质面粉手工制作的河南烩面,配上羊肉、粉条、香菜等,几十位厨师参与现场制作。据悉,此烩面制作方法已申请国家专利和吉尼斯世界纪录,也是迄今为止全国最大的一锅烩面。

此外,阿五美食精心设计的菜品及文化展台具有浓郁的河南文化气息,现场一条长达1.5米的“糖醋鲤鱼”栩栩如生,一经亮相便吸引了现场观众的目光。中华(阿五)厨艺绝技表演团陈铁林、张永跃、樊永安等四十余位大厨,现场表演的太极拉面、吹面、气球上切青菜、空手炒菜、一根面、吹面大气球、脚踏钢钉气球上切肉丝等绝技,让观众们大饱眼福。

据阿五美食创始人樊胜武介绍,厨师节期间,韩国餐饮代表团看到阿五美食的“天下第一烩面”及河南深厚的文化底蕴后,专程到阿五美食参观品尝,并当即决定邀请两名阿五厨师去韩国工作,让韩国人能品尝到正宗的中华美食及豫菜。

信阳毛尖集团新推蜂蜜凉茶



本报讯(记者 齐亚婷 通讯员 关婉卿)10月19日,第六届中国(郑州)国际茶业博览会在郑州中原国际博览中心开展。

据了解,本届茶博会云集了绿茶、红茶、黑茶、白茶、普洱茶等各色茶种,来自全国各地及东南亚地区近300家品牌茶叶、茶具生产厂商参加了展览。

在3天的茶博会期间,河南龙头企业信阳毛尖集团,不仅在中原茶艺之星大赛斩获“金奖”,其顶级的“龙潭信阳红”,也在百茶争鸣中独占鳌头,以特有的品质在“万人品茗”活动中赢得消费者的好评。

为了集中展示河南的特色茶产业、茶文化,信阳毛尖集团首次开辟信阳红体验馆,为茶艺、消费者带来新鲜的视觉、听觉和味觉享受。旗下五云茶业科技发展有限公司推出“得正”蜂蜜凉茶也成为茶博会亮点。

亚星茶城起航郑州大西南

本报讯(记者 杨秀娜)10月20日,位于嵩山路段汉江路的亚星茶城开业。自此,一座高端、优质、配套完备、环境优越的茶文化商业街开始走入公众的生活,亚星集团也再一次为郑州西南板块的商业繁华涂上了浓墨重彩的一笔。

亚星集团开发的亚星·城市山水,以6万平方米的开发规模和优越的生态环境,成为西南板块人居住向往的典范,商业配套也焕然一新,大型百货丹尼斯已经进驻,京福华肥牛、重庆富侨、餐谋天下等著名品牌旗舰店相继落户开业,已形成“亚星一站式生活圈”。

亚星茶城定位于一站式大型茶文化商业一条街,将再次为郑州西南人居带来全新商业业态和居住体验。茶城总面积20万平方米,近200个店铺,经营包括绿茶、红茶、花茶、黑茶等近百茶类品种,以及茶具、茶艺用品等茶文化用品,其中80%的产品都由产地厂商直销,充分满足茶艺爱好者对茶文化产品的需求。

商场集体庆生 预热年末旺季

本报记者 武姝

10月19日,中原万达广场2号门前人潮涌动,一场精彩的人体多米诺骨牌表演拉开了中原万达广场一周年店庆的帷幕,与此同时,大商新玛特郑州总店、正道中环、正道花园百货等商场也迎来了生日,商场集体庆生掀起新一轮购物热潮,并将于本周末达到巅峰状态。

今年“店庆季”商家们主打实惠牌,满减、满赠、积分等大力度促销足够诱人,不过,“扎堆”庆生反而使竞争更加激烈,谁能最终赢得这场店庆战?而时至冬季,“无节造节”的周年店庆活动狠抓“银十”的尾巴,必将引爆年末消费旺季,对冲刺下半年销量也有不可估量的作用。

店庆战争做赢家

一般来讲,周年庆活动力度在全年范围内实属一二,再遇上几家商场集体庆生,铺天盖地的各式营销更是让人眼花缭乱,但商家们都不会错过最接地气的方式——优惠,这也是近期郑州几家大型商场周年庆拼实力的关键之处。

记者了解到,满减返券、满额赠礼是最普遍的促销内容。截至29日,正道中环店百货服饰满300返300,600返700电子券,当日购物满680元以上即享8级满额礼;正道花园百货

年末购物大潮提前升温

据介绍,丹尼斯将于11月中旬迎来15周年店庆,大商金博大计划于11月底或12月初进行周年庆活动,商家们竞相抢占市场份额,这场店庆“持久战”已提前引爆年末购物大潮。

业内人士称,“无节造节”的营销活动中,店庆具有极高的关注度,其活动内容丰富新颖,通常还搭配开放性、娱乐性、参与性强的主题活动,人气高涨、客流量提升,在满足消费者喜爱的同时,也维系了消费者对商场

则是“十大品类,尊享特惠”,包括女鞋满500返500,内衣满1300返600,运动满300返300等;同时,大商新玛特郑州总店推出超级促销活动:满500返300;2000返300活动礼券;而中原万达百货也推出类似折扣活动:40当100花。

面对如此优惠力度,很多消费者都有把“算盘”,并已提前踩点待活动时互相比较。比较聪明的是,大商新玛特郑州总店和正道中环、正道花园百货店还增加了与多家银行联袂活动,刷卡返现或赠礼券,尤其是信用卡方面。

的忠实度。

店庆期间,商场内被布置得充满创意和特色,人们不停挑选着商品,导购员忙得不亦乐乎,这个被认为淡季的“后黄金周”被商家们的集体庆生沸腾了。

“这周末哪儿也不去,逛商场是正经事,再等打折估计要等年关或年后了。”提到周末如何安排,市民因兴奋激动地说。而比因兴奋更夸张的一些购物达人,下班后一头扎进商场,争分夺秒地物色秋冬服饰。

不难发现,消费者趁着店庆活动先下手为强,为秋冬“囤货”,从服饰

在商家们的众多活动中,还有一个亮点即是营业时间的“释放”,正道中环26日、27日营业时间延长至23:00,28日延长至22:30;大商新玛特郑州总店则重磅出击,28日从早上8:00营业至自然闭店,为消费者血拼提供更充裕的时间和空间。

加大促销力度、延长营业时间,商家们的“厮杀”不分上下,但在“聚客能力”上中原万达广场略胜一筹,大型万人笑脸征集及展示、狂欢音乐节、集体婚礼等主题活动能为中原万达广场增添更多人气,客流量的增加也能刺激部分消费。

到日常用品,能看上的尽收囊中。大商新玛特郑州总店相关负责人告诉记者,消费者的消费能力不容小看,尤其在周年庆期间,收银台前都是排着结账,场面十分火爆。另外,由于天气的原因,家电市场也会随着商场周年庆更加活跃。

周年庆活动使消费者享受全年最大力度促销,商家们则企盼销量的突破,在承接十一销售高峰之后,使年末购物大潮提前升温,周年庆再度成为业内关注的焦点,甚至对扭转今年零售消费市场低迷状态也有着举足轻重的作用。

消费资讯

二七万达广场 举行陈翔歌友见面会

本报讯 10月20日,郑州二七万达广场迎来了一位特别的客人,他就是2010年快乐男声全国五强之一、总决赛中获得两次周冠军的陈翔。此次陈翔来到郑州不是参加演唱会,也不是发布新专辑,而是受邀出席商业地产领军企业——万达集团旗下郑州二七万达广场的歌友见面会。

此次活动,陈翔除了与到场的粉丝见面、互动游戏以外,还特别感受了一下万达广场万达广场、万达影城、大歌星KTV、大玩家超乐场、国美电器、华润万家超市、艾博健身会所、苏园酒楼八大主力店一站式购物构成的天堂。他对郑州二七万达广场的时尚魅力、购物环境给予很高评价,没有想到在万达广场竟然汇聚了如此多的国际品牌。ZARA、UNIQLO、C&A、WHO.A.U等国际快时尚品牌,麦当劳、肯德基、哈根达斯、必胜客、星巴克五大国际餐饮也齐聚万达,时尚度完全不亚于一线城市水准。另外他对拥有“河南第一”之称的IMAX影城也赞不绝口。(赵彩莹)



又讯 随着二七万达广场的开业,这个集吃喝玩乐购为一体的城市综合体,也吸引到国际大型品牌的青睐。据了解,拥有百年历史的英国的营养品巨头Holland & Barrett(H&B)入驻二七万达广场,吸引了不少消费者的关注,引发抢购热潮。(延冰文/图)

瑞士依波路表 皇室系列新品发布



本报讯 10月21日,著名瑞士品牌依波路表亚太区行政总裁苏大及依波路的优雅天使、香港著名影视明星赵雅芝亲临郑州,共同为象征着皇权上指天的瑞士依波路皇室系列新品对表拉开序幕。

活动当天,在大商新玛特郑州金博大店外广场,随着轻快而经典的华尔兹舞曲,一对男女翩翩起舞,优雅的舞步带着大家的视线集中到了舞台背景板正中位置的一对相伴起舞恋人的剪影上,它象征着瑞士依波路表始终不渝所推崇的“浪漫时刻,一生相伴”的理念。而这次推出的皇室系列新品对表,也是以皇室爱情作为灵感来源,它既彰显了欧洲皇室的尊贵气派,也是瑞士依波路表被誉为“瑞士情侣表典范”的最好佐证。

瑞士依波路表亚太区行政总裁苏大,依波路品牌代言人、香港著名影视明星赵雅芝和大商新玛特郑州金博大店副总经理袁亚共同按下了皇室系列新品的启动键,瑞士依波路表皇室系列新品在郑州正式登场。代表着欧洲皇室般的高贵和尊荣的瑞士依波路表来到历史文化名城郑州,让中西合璧再次得到完美地诠释。(文凯文/图)

福瑞特 国际电气经销商大会召开

本报讯 10月21日,福瑞特国际电气在郑州市召开消防器材经销商会议,数十名经销商共聚一堂,畅谈理想,同谋发展。

据了解,福瑞特经营的“小武松”消防器材,采用先进的微电脑控制技术,能准确、全天候地监测线路中的漏电、电流、温度等变化,从而把电气火灾消灭在萌芽状态,为有效地保护用电设备、节约电能、预防电气火灾提供了全面的解决方案。

“小武松”电气火灾监控系统,因技术创新,以及对质量和管理的严格要求,目前无一处发生过电气火灾事件。(张子静)

联通3G 引领全民3G时代

你换手机 我补贴

- 以旧换新,抵300元话费*
- 预存话费,送3G智能手机



• iPhone/三星/HTC/小米/华为/中兴/联想/酷派等上百款3G智能手机任你选



即日起,用户提供任意一款旧手机换购联通3G大屏智能手机,加入“预存话费送手机”合约计划,最高可获300元话费补贴,详情请咨询当地联通营业厅!

活动日期:即日起至2013年2月28日。
活动机型:联通目前在售所有智能终端机型。
旧手机标准:手机机头、电池、后盖、充电器齐全,可正常通话使用,支持GSM网络,品牌型号均不限。
温馨提示:每部终端合约可享受一次话费补贴。

*选择3G66套餐,每部旧手机折抵话费180元(分12个月返还,每月返还15元);
选择3G96及以上套餐,每部旧手机折抵话费300元(分12个月返还,每月返还25元)。

选3G 就选沃

www.10010.com 10010

